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Κατά τον εορτασμό της Ιστορικής Επετείου της «28ης  Οκτωβρίου 1940»  

θα γίνουν οι κατωτέρω εκδηλώσεις: 

ΤΡΙΤΗ  25  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   2016 

- Γενικός σημαιοστολισμός από της 8ης πρωινής ώρας της ημέρας αυτής μέχρι τη δύση του ηλίου 

της Παρασκευής  28ης  Οκτωβρίου 2016 

- Φωταγώγηση κατά τις βραδινές ώρες, καθώς και των επομένων ημερών όλων των Δημοσίων, 

Δημοτικών και ιδιωτικών καταστημάτων και οικιών. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ  26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2016 
Ώρα : 7.30 - 10.30 π.μ.  Θεία Λειτουργία και Πανηγυρική Δοξολογία  

στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Ψυχικού 

 

 

ΠΕΜΠΤΗ  27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   2016 

- Ομιλίες για το νόημα της Εθνικής Εορτής της 28ης  Οκτωβρίου 1940 στα Δημόσια και Ιδιωτικά 

Σχολεία, σε ειδικές συγκεντρώσεις των μαθητών και μαθητριών τους 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2016 

 

 

Ώρα : 10.00 π.μ. 

 

Παράταξη προ της εισόδου των Ιερών Ναών Αγίας Σοφίας- Νέου Ψυχικού, Αγίου 

Δημητρίου -Ψυχικού και  Αγίας Φιλοθέης-Φιλοθέης,  των αντιπροσωπειών μαθητριών, 

μαθητών Σχολείων, Οδηγών, Προσκόπων, Αεροπροσκόπων, Αθλητικών και μη 

Συλλόγων, Σωματείων με τις Σημαίες τους στην κοινότητα που εδρεύουν. 

 

 

Ωρα : 10:15 π.μ 
 

 

Επίσημη Δοξολογία και εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας στους Ιερούς Ναούς 

Αγίου Δημητρίου Ψυχικού και Αγίας Φιλοθέης. Ακολουθεί τρισάγιο στο Ηρώο και 

κατάθεση στεφάνων. 

 

Ωρα : 10.30 π.μ.  

 

Επίσημη Δοξολογία και εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας στον Ιερό Ναό της 

Αγίας Σοφίας Νέου Ψυχικού.  Ακολουθεί τρισάγιο στο Ηρώο και κατάθεση 

στεφάνων. 

 

 

Ώρα : 11:45 π.μ. 

 

Τόπος συγκέντρωσης τμημάτων παρέλασης στο Νέο Ψυχικό  (οδός Μακρυγιάννη, 

πίσω πύλη Πενταγώνου) 

 

Ώρα : 12:00 μ.μ. 

 

Παρέλαση  στην οδό Αγγ.Σικελιανού στο Νέο Ψυχικό. 

 
 

Στις εκδηλώσεις της  Παρασκευής 28ης Οκτωβρίου 2016,καλούνται να παρευρεθούν και να λάβουν μέρος: 

 Οι κάτοικοι του Δήμου  Φιλοθέης -  Ψυχικού. 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι & τα Συμβούλια Δημοτικών Κοινοτήτων. 

 Οι Διοικητές, Αξιωματικοί και λοιποί υπάλληλοι του Αστυνομικού Τμήματος & Τμήματος 

Ασφαλείας Ψυχικού, Νέου Ψυχικού, Φιλοθέης. 

  Οι Διευθυντές, Καθηγητές, Δάσκαλοι, Νηπιαγωγοί και Υπάλληλοι των Δημοσίων και Ιδιωτικών 

Σχολείων και των  Δημοτικών  Παιδικών Σταθμών του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού. 

 Οι Πρόεδροι και τα Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων, Σωματείων, Ομίλων και 

Ενώσεων του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού. 

 Οι μαθήτριες και μαθητές των Σχολείων. 

                     

 

 

ΔΗΜΟΣ 

ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

 

 

 


